

航海路3条公交线绕行,请留意

25路、25路支线和46路现在走得有点“乱”

自3月11日22时许起,航海路北半幅从桐柏路到未来路段全封闭施工,多条公交线路绕行,而最初因25路、25路支线、46路大部分线路都是沿着航海路行车,调整难度较大,保留在航海路南半幅双向行驶。情况咋样?该3条线路第一天(12日)逆行遭遇全面瘫痪,从3月13日起,3条线路只能“蛇形行车”,市民乘坐还是事先打探。 晚报记者 张华 实习生 邵亚男

道路封闭施工,多条公交改线

3月4日,航海路(桐柏路至碧云路)段快速公交开始施工,因配合航海路精品街工程,对北半幅实行全封闭,施工期间车辆由西向东单向通行。从3月4日起,郑州市公交总公司对行驶在此路段的18条公交线路进行临时调整,其中包括25路、25路支线和46路。

3月10日,市交警支队联合市公交总公司发布消息,对航海路(碧云路到未来路)段北半幅全封闭施工,有10条公交线路进行调整,25路和25路支线、46路3条线路主要沿航海路行车,因线路调整难度较大,不作调整,在航海路南半幅双向行驶,即该3条线路在航海路从东至西方向逆行。

允许在航海路“逆行”的三条公交,头一天就堵了

“车都走哪儿了啊?”昨日,记者来到航海路大学路站,想乘坐25路公交车往西走,可等了30分钟,却不见一辆车。在车流中,也不见该3条线路车的身影。同样等车的市民王女士和记者一样疑惑。

“逆行作难死了,没法行车。”昨日,记者咨询市公交八公司运营科,该科谢科长说已经取消了此3条线路的逆行方案。

3月12日,是3条线路逆向行驶的第一天,天上还下着雨。虽然已经和交通部门沟通,但是在未来路、城东路和紫荆山路三个路口,依然是无法逆行,路口也没有出现相应的交通标志。

因未来路南半幅只有三车道,从西至东方向的车已经把路面占满,根本无法逆行,运营科立即与交警四大队联系,好歹挤出一个车道,虽然交警部门很配合,但是效果不好,依然拥堵。到航海路城东路路口时,情况更加严重,因城东路道路狭窄,无法再隔出一条车道,航海路紫荆山路路口也同样出现瘫痪状况。

“人家都不走,公交咋特殊?”谢科长说,在逆行时,公交车还遭到误解,其他社会车辆对此也很不满。

线路改得太多太勤,乘车市民蒙了

鉴于3月12日的出车情况,市公交八公司运营科向总公司汇报,决定此3条线路不再经航海路南半幅双向行驶,上行线决定绕行。

具体绕行的是,25路、25路支线从航海路城东路左转弯至城东南路——十里铺——长江东路——嵩山路接原线。46路也绕行长江路,到长江路京广路右转弯到京广路接原线。该3条线路从最初的沿航海路逆行变成先沿城东路绕行,接着沿长江路绕行,再接原线,整个是一个蛇形阵。

“增加了不少成本,可是交通压力缓解了。”对于不得已的绕行,谢科长说他们也很不愿意绕行,为了引导乘客乘坐该3条线路的上行线,还专门派人执勤,帮助乘客正确找到站点,但部分乘客对如何乘坐这3条线路还是不甚了解。

下月起南半幅封闭施工,再遇老问题?

航海路(未来路至桐柏路)北半幅全封闭施工,预计到3月31日结束。而航海路(碧云路至未来路)南半幅封闭施工将于4月1日开始,4月20日截止,施工期间机动车由东向西通行,由西向东车辆禁止通行。到时,该3条线路是否会遇到同样的问题?

市公交八公司运营科谢科长介绍,肯定会遇到同样的问题,目前公司正在制订预案,避免到时交通拥堵。

老国槐做“植皮手术”

树洞伤口穿上“玻璃钢外衣”,凝固后近似槐树皮



有树洞的地方被填上了防止继续腐烂的填充物,凝固后与树皮近似。

□晚报记者 马燕 实习生 李猛/文
晚报记者 马健/图

本报讯 见过160多岁的大国槐做美容、清理皮肤没?昨天,在人民公园南门,工作人员为这棵古树做皮肤保养,还给它穿上了风雨不侵、虫子不进的“外衣”。

先用水果刀清理“伤口”

昨日10时,人民公园内游人不少,公园南门附近的这棵160多岁的老槐树身下围的游人更多。只见3名工作人员站在1米多粗的树干上,用水果刀小心翼翼地清理着树干中已腐朽的组织。正在地面搅拌滑石粉的杨师傅说,他们是来为老树做修护。“我们先把树干中的腐木挖出来,然后再填进一些环保填充剂。这样既可预防虫害、阻止树干继续腐朽,又可以加固树干。”

填充剂能遮挡雨水和虫子

半小时后,树干上露出了长50多厘米、深约10厘米的白色小树洞。杨师傅将事先

调拌好的环保填充剂,用铲子一铲一铲地糊在树洞里。“这些环保填充剂涂在树洞里,过一会儿会膨胀,将树干中的一些小缝隙也填满,这样树干就不会进雨水和虫子了。”

“最后还要在树体上涂一层‘玻璃钢外衣’。”杨师傅和他的同事们将事先准备好的由滑石粉、玻璃钢胶、灰色颜料等搅拌均匀的糊状物“吊”到树上,涂在已填满填充剂的树洞外面。然后,他们又用小铲子在“玻璃钢外衣”上面划出深深浅浅的小“沟壑”,“等凝固后,这身‘外衣’就像真的槐树皮了,起到了美容的作用”。

做完美容还要拍“写真集”

从挖腐木到填环保填充剂,再到涂上“玻璃钢外衣”,工作人员小杜一直拿着一个数码相机全程拍摄。“拍这么多照片,不但可以充当老槐树的‘写真集’,更重要的是将这些修护步骤、照片,当做资料保存起来,积累经验,为以后其他老树救助提供模版。” 线索提供 计燕 董伟

热烈祝贺河南协和医院荣列“全国十佳重点耳鼻喉专科医院”

国内著名鼻咽喉专家莅郑

联手河南协和医院为中原地区鼻咽喉疾病患者亲诊



宋海涛
教授、主任医师
硕士生导师

卫生部北京医院
中华耳鼻喉科杂志编委
是中华医学会医疗事故鉴定委员会专家、中央保健委员会会诊专家;有20多年的临床经验,擅长长鼻部、中耳疾病及眩晕等疾病的诊断、治疗以及鼻内窥镜微创手术,现主持部级课题两项。



高会真
教授
主任医师

上海医科大学教授
上海市第一人民医院
有40多年的临床工作经历,对耳鼻喉各种疾病的诊断及处理积累了大量的临床经验。擅长鼻、咽、喉以及中耳等部疾病的诊断与治疗,发表论文数十篇,在国内享有较高的声誉。



宋翠平
教授
主任医师

北京同仁医院
中华耳鼻咽喉研究协会理事
有30多年临床工作经验,掌握多项国际前沿诊疗技术,熟练运用鼻内窥镜、DNR等离子治疗各种鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉以及咽喉疾病。参与多项课题研究工作,多次获得国家科技进步奖。



袁金凤
教授
主任医师

中国医科大学教授
沈阳医学院附属医院
擅长耳鼻喉科疾病的诊断与治疗,熟练掌握鼻内窥镜治疗,对各种鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽喉炎、新症及耳鼻喉的疑难疾病治疗均有较深的造诣,主持并参与科研项目多项!

2009年初由中国名医协会、中国医药管理协会、中国十佳诚信医院组委会联合评审的“全国十佳重点耳鼻喉专科医院”首次花落中原地区,河南协和医院做为中原地区首家耳鼻喉专科医院,凭借先进的诊疗设备、经验丰富的专家团队、强大的诊疗技术、规范的诊疗措施,在全国上千家医院中脱颖而出,成为河南省唯一一家入选的耳鼻喉专科医院。

为庆祝河南协和医院荣列“全国十佳重点耳鼻喉专科医院”,特邀卫生部北京医院宋海涛教授、北京同仁医院宋翠平教授、上海市第一人民医院高会真教授、沈阳医学院附属医院袁金凤教授等国内著名耳鼻喉专家,携国内外最新诊疗技术莅临协和,参加春季耳鼻喉疾病专家大会诊活动,为广大患者进行会诊、手术,同时,他们还将与我院专家进行学术交流,推广最新耳鼻喉疾病诊疗技术。

专家预约咨询热线: **6736 3355**

地址:郑州市桐柏路与伊洛路交叉口向东50米